
COMUNE DI NORCIA
Provincia di Perugia

              COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE  N. 44 - DEL 24-08-2019
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Ordine del giorno in merito alle iniziative promosse dall'ANCI di
sensibilizzazione degli organismi istituzionali, politici e amministrativi, finalizzate a
discutere dellattuale governance del Sisma del Centro Italia.

L'anno  duemiladiciannove il giorno  ventiquattro del mese di agosto alle ore 14:30, presso la Sede Comunale,
previo espletamento di tutte le formalità prescritte dalle disposizioni vigenti, si è riunito in seduta Pubblica il
Consiglio Comunale in sessione Straordinaria.

Sono presenti i Consiglieri

ALEMANNO NICOLA P LORETUCCI MONIA P

BOCCANERA GIULIANO P SEVERINI PERLA ALESSANDRO A

NOVELLI NICOLAS MARIA A ANGELINI GIAMPIETRO P

ALTAVILLA PIETRO LUIGI P IAMBRENGHI PIETRO P

PERLA GIUSEPPINA P DUCA ANTONIO P

VALESINI MARCO P COCCIA CRISTIAN A

BATTILOCCHI FRANCESCO P

PRESENTI:   10 ASSENTI:    3

Accertato il numero legale per la validità dell’adunanza assume la Presidenza il Sig. NICOLA ALEMANNO
nella qualità di SINDACO, che dichiara aperta le seduta, alla quale assiste il SEGRETARIO GENERALE
VINCENZO DE CESARE.

Assessori esterni:

Assumono le funzioni di scrutatori i Signori:
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco illustra la proposta di delibera in oggetto.

Comunica che il testo dell'ordine del giorno è stato aggiornato rispetto a quello consegnato
nella riunione della Conferenza dei capigruppo tenutasi il 2 agosto u.s..

Intervengono:

- il Consigliere Angelini Giampietro facendo presente di non condividerlo, come già
comunicato nella seduta del Consiglio Comunale del 05.08.u.s., quando era stato anticipato la
trattazione del presente Ordine del giorno. Preannuncia che non voteranno l'Ordine del Giorno
così come è stato  predisposto.

- il Sindaco;

- il Consigliere Duca Antonio;

- il Consigliere Iambrenghi Pietro;

- il Consigliere Angelini Giampietro chiedendo un momento di raccoglimento per le tante
vittime del sisma;

- risponde il Sindaco  precisando che era già previsto nella parte della seduta "Aperta";

- il Consigliere Angelini Giampietro;

- il Sindaco;

Al termine della discussione, si procede all'approvazione dell'ordine del giorno che da il
seguente esito:

Presenti n. 10;
Astenuti n. ==;
Contrari n.3 (Angelini - Duca - Iambrenghi);
Favorevoli n. 7;

Ai sensi dell’articolo 60 "Resoconto" del vigente regolamento del Consiglio Comunale come
sostituito con deliberazione del Consiglio Comunale n. 42 del 03.11.2014 la registrazione
digitale della seduta è conservata presso l'Ufficio di Segreteria, a disposizione dei consiglieri
comunali ed il Presidente del Consiglio Comunale provvede alla pubblicazione integrale nel
sito istituzionale del Comune. La trascrizione integrale della seduta, su supporto cartaceo, sarà
conservata presso l'Ufficio Segreteria e resterà a disposizione dei consiglieri comunali
(comma 3/bis).
aaaaa
AleAl termine della discussionrminata laione, si

D E L I B E R A

- Di approvare, per quanto esposto in premessa, l'ordine del giorno in merito alle iniziative
promosse dall'ANCI di sensibilizzazione degli organismi istituzionali, politici e
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amministrativi, finalizzate a discutere dell'attuale governance del Sisma del Centro Italia, nel
testo allegato alla presente deliberazione, per formarne parte integrante e sostanziale, Sub A).

- Di trasmettere copia della presente delibera  all'ANCI Nazionale.
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  NICOLA ALEMANNO F.to  VINCENZO DE CESARE

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA

AFFARI GENERALI

CERIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione è stato pubblicato all’Albo Pretorio informatico di
questo Comune dal          05-09-2019                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 05-09-2019
IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 15-09-2019

perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3°, del T.U. D.Lgs
267/2000);

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  VINCENZO DE CESARE
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